

春节找个保姆 现在还不是最佳时机

原因是保姆客户双方不确定性很大

在往年,11月是保姆行业的淡季。不过,记者近日从8890平台了解到,11月接到的保姆服务件相比前几个月反而有递增。

这一数据也得到了8890多家家政类加盟商的肯定。他们介绍,虽然11月是传统淡季,但是受二孩政策影响,今年与去年同期相比,保姆需求量反而增加了一半左右。



天花板“打针”治好“漏水病”

138*****17 姚女士来电:天花板漏水,需要补漏。

记者任晓报道 姚女士家住三楼。近日,二楼的租户向她反映,厨房天花板一直往下滴水。这下,姚女士开始忙着找补漏师傅了。

8890 加盟商应师傅带着助手小高来到现场观察渗漏情况。应师傅发现,姚女士家二楼墙壁上有不少水痕,天花板上有裂缝,大约两米长。

“天花板上漏下来的水浸湿吊顶扣板后,又流到墙上,才会在墙上留下水迹。你看,裂缝上还有水珠。”应师傅推断,并建议打注浆钉,再注入堵水液来补漏。

得到姚女士的同意后,应师傅拿出工具,将防漏胶水注射到注浆钉中。“这些胶水会在缝隙中流动,碰上水就会发生化学反应而凝固。”应师傅介绍,随后吩咐助手小高钻孔。

只见小高拿起电钻开始沿着天花板上的裂缝打孔,每个孔相隔距离约为10厘米。应师傅解释,这样的距离刚好能使相邻两孔的堵水液在裂缝处交汇,不会造成堵水液和注浆钉浪费。

应师傅前后共在天花板上打了6枚注浆钉,不到10分钟,胶水从裂缝中冒出来,随后凝固。

补漏完成,姚女士到三楼打开厨房的水龙头,二楼的天花板不再漏水了。

“一楼车库也漏水,不知道能不能用同样方法补漏?”看到二楼的天花板不再漏水,姚女士想起了车库天花板也有小裂缝,希望师傅能顺带补一补。

“要是还有问题,你就联系我。”修补好车库天花板的裂缝,应师傅把电话号码留给姚女士。第二天下午,应师傅又派助手上门重新检查了一遍,确定天花板未漏水后才放心。

8890 诚邀加盟商

8890 便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量大增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890 现诚挚招募家电维修、水管维修、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

□记者 任晓

老大才三岁老二刚出生 急需保姆照顾

王女士家住中三路。几个月前,二宝呱呱坠地,一家子为此高兴不已。不过,幸福的烦恼很快也出现了——小宝才出生,大宝才三岁,夫妻俩的精力有限。虽然找了孩子的奶奶一起来帮忙照顾,才刚刚能应付。现在产假就要结束了,就靠一位奶奶怎么照顾得来?这让一家人犯愁。

“我们想请一个靠谱的保姆,白天照顾孩子,但是之前看到不少消息让我有点害怕。”王女士说,在找不找保姆这个问题上,一家人曾商量过,最终决定通过8890平台寻找。

平台通过加盟商将保姆信息与客户进行对接,再由客户决定是否对保姆进行面试。

“阿姨还不错。”28日,当记者联系王女士时,她说8890介绍的阿姨已经正常上班。

与王先生情况相似的还有家住松石西路的应先生,也是通过8890顺利找到了心仪的保姆。从数据上来看,通过8890平台的客户大部分都能顺利地找到保姆。

迟疑半个小时 心仪保姆就被其他人请走

“刚刚我看了照片的那个阿姨呢?”近日,胡女士匆匆走进8890加盟商蓝屋家政店内。

前不久,胡女士的儿媳妇生了宝宝。为了更好地照顾宝宝,她通过8890平台找了个保姆,这个保姆表现不错,只是最近因为腰间盘突出要请假

休息,所以这次胡女士希望能找个稍年轻的保姆。

据了解,就在30分钟前,家政负责人胡鹏发了张阿姨的照片。胡女士看了之后并没有说什么,直接开车从家里赶过来。但是很不巧,那名阿姨在几分钟前已被另外一名市民请走了。

春节想找保姆 农历12月初找最合适

“下个月我就要回老家,你帮我现在的客户再找个保姆吧。”刘阿姨是湖北人,今年五月份来程先生家,他们相处得很好。当确定过年女儿要结婚后,她就想帮客户找个保姆顶替她。不过,胡鹏却说让她提前三天告诉他,这是为什么?还有,过年需要保姆的家庭,现在开始找保姆是否合适?

“如果是春节期间需要保姆,现在还不是最好的时候。”胡鹏说,现在就寻找,保姆和客户双方的不确定性很大。比如,有些市民原本打算春节期间让家中的保姆休息,却在临近新年时表示需要保姆继续工作,若此时这位阿姨已经找好了春节期间的的工作,就会发生矛盾,提前三天帮刘阿姨介

绍也是这个道理。

或许有些市民会担心越临近春节保姆越难找,胡鹏则表示不需要担心,由于春节期间各种因素,许多市民都会在这段时间内让保姆休息,但是有很多保姆却希望春节期间能继续工作,到时候选择性也大。

停地下车库一个月后才开 发动机发出异响

137*****14 程先生来电:汽车发动机有异响,需要检查。

通讯员黄徐婷报道 “我的车发动机部位一直发出异响,想咨询一下汽修师傅。”几天前的晚上,市民程先生的咨询电话打进8890。

据了解,前段时间,程先生出差在外,车子就停在地下车库一个多月没动。近几天,程先生出差归家,当天晚上他开车外出会友,车子行驶到城南路与广电路交叉路口时,红绿灯正好显示红灯,于是他缓慢开进相应车道等待。等候过程中,程先生忽然听到一阵轻微的“铛铛”声,好像是从车子前端传来的。

察觉到汽车的异常,开过红绿灯路

口,程先生立即靠边停车,打开引擎盖后,他感觉到异响陡然放大,像是两个零件不断刮擦产生,发动机抖动得也比平时厉害。

程先生担心爱车有异样,急忙求助8890的专业汽修人员。

得知修理厂就在不远处,十分钟后,程先生驶入修理厂,张师傅当即对车辆进行检查。

“零件间有摩擦,应该是车辆久置,发动机润滑油分层的缘故,问题不大。”排查故障之后,张师傅说。

发动机内有许多相互摩擦转动的金属零件,它们运转时会快速地相对滑动,产生摩擦,而发动机润滑油具有润滑减磨、辅助冷却降温、减震缓冲等作用,足够厚度的润滑油油膜就能将相对

滑动的零件表面隔开,从而达到减少磨损的目的。

程先生的车子停放了一个多月,发动机润滑油静置后可能发生轻微分层,形成的油膜厚度不足,减少摩擦的效果下降。

润滑油有黏度才能形成油膜,但黏度并不是越大越好,张师傅解释,因为黏度过大,刚启动时机油流动太慢,更容易使机件磨损加剧。

发动机润滑油正常情况下很少损耗,但很容易污染,考虑到程先生的汽车发动机润滑油使用时间还不长,里面的杂质也不多,张师傅提议,再试用几天,如果杂音不减再更换润滑油。